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Макрон і Сі Цзіньпін провели переговори у Парижі: Китай пообіцяв не постачати зброю РФ

У столиці Франції Парижі в понеділок, 6 травня, відбулися переговори лідера КНР Сі
Цзіньпіна та французького президента Емманюеля Макрона у форматі віч-на-віч. Сі
пообіцяв, що Пекін не передаватиме зброю країні-агресорці Росії для ведення війни
проти України.

Макрон подякував главі КНР за його зобов’язання "утриматися від продажу будь-якої
зброї" Москві і сказав, що Франція "поважає давні зв’язки між Китаєм і РФ". Про це
повідомило видання Le Figaro.

"Ми поважаємо старі зв’язки, що об’єднують Китай і Росію, і зважаючи на цю складну
історію, ми вітаємо зобов’язання китайської влади утримуватися від продажу будь-
якої зброї, будь-якої допомоги Москві та суворо контролювати експорт товарів
подвійного призначення, які можуть бути використані у військових цілях", –
процитували журналісти слова лідера Франції.

Говорячи про повномасштабну війну, яку веде Росія проти України, Макрон заявив,
що Париж прагне "підтримувати тісний діалог" з Пекіном і має намір скористатися
приїздом Сі Цзіньпіна, щоб гарантувати, що країна не перейде на явну підтримку
російських військових зусиль.

Він подякував Сі за "момент координації" перед візитом Путіна до Китаю.

"Я дякую вам за цей момент координації, якого ви хотіли перед візитом президента
Путіна до Китаю, що також дозволить нам мати спільний порядок денний і мати
можливість визначити бажання чи небажання рухатися до сталого миру", – сказав
Макрон.

Президент Франції також привітав готовність Сі Цзінпіна "попросити всі сторони, які
беруть участь у різних конфліктах, оголосити олімпійське перемир’я" під час
Паризьких ігор цього літа.

Сам лідер КНР знову назвав повномасштабне вторгнення Росії в Україну
"українською кризою" та закликав не звинувачувати Пекін у питаннях, пов’язаних із
війною в Україні.

За його словами, Китай відіграє "позитивну роль у пошуку мирного рішення для
завершення війни".

"Ми виступаємо проти використання "української кризи" для того, щоб звинувачувати
інших, очорняти третю країну та спровокувати нову холодну війну", – сказав Сі.
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Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Арешт Єрмака
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